



生活百科、寻人寻物、困难求助……
不管问题大小,我们都帮你问到底。
当然在这里,我们更希望的是你帮我、我帮你、大家帮大家。

互动方式

- 移动用户发送短信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以拨打 96060 或发送信箱 kuaibaowenba@126.com

这个缝隙还能小点?

地铁回应:我们注意到了,年内补好“危险缝隙”



地铁站台和列车之间的缝隙
快报记者 顾炜 摄

市民提问:二号线地铁门与站台之间的空隙过大,小孩和老人在拥挤的状况下容易被卡在过大的缝隙中……请相关人员去实地看一下!

昨天,南京地铁回复:我们已经注意到这个情况,预计下半年这些“危险缝隙”可以全部补好。

“缝隙咬人”每年都有

许多人上地铁时,都有点害怕,生怕踏空,因为地铁站台与列车有一个间隙。虽然该间隙完全符合国家《地铁设计规范》,但很多市民认为人多拥挤或老人、小孩上车时会出现意外情况,比如“卡脚”等。昨天,记者从地铁方面了解到,“缝隙咬人”事件南京发生比例不算大,但每年确实都有。

去年,安德门站就发生过一起小孩脚踩进“缝隙”受伤的案例。

为什么站台与列车间要有缝?

“按照国家轨道交通的规定,站台与列车间的间隙要小于18厘米,南京都是符合相关要求的,但是在一些弯线即曲线站台,这个间隙显得更大一些。”记者获悉,截至昨天,南京地铁3号线3450个间隙都已测量完毕,“缝隙”间距均在5—18厘米之间,地铁二号线比

一号线要大一些,原因是一号线站台边缘安装了防撞的橡皮条,2号线没有装。

为什么站台与列车间要有缝隙,很多市民表示不了解。地铁运营公司解释,地铁站台与列车间存在缝隙是为了列车的安全运行,因为列车在行驶时,车身会有小幅摆动,拐弯的时候,有个半径,站台与列车间的缝隙还会大一些。

装上金属条,年内“补”好

对于“缝隙咬人”,南京地铁其实也一直在关注,“我们现在已经完成了前期的测量工作,下一步就将启动安装,预计下半年全部完成。”地铁相关负责人表示,主要是针对缝隙大于10厘米以上的站台,安装一种金属条,然后向站内延伸,靠近列车的部分将是软胶,金属条相当坚硬,每条可承受几百公斤重量,同时考虑到地铁车站的特点,橡胶材料全部采用特殊配方,具有无烟、无毒和防火功能。
快报记者 毛丽萍

乙脑疫苗接种时间为啥调整?

省卫生厅昨天给出权威解答

2011年12月,江苏省卫生厅发出通知,调整含麻疹成份疫苗免疫程序、调整甲肝疫苗免疫程序、调整乙脑减毒活疫苗接种时间。调整后,陆续接到一些儿童家长来电咨询有关事项,昨天,江苏省卫生厅对一些问题集中进行了权威的答复和解释。

[麻疹疫苗]

去年12月,省卫生厅要求,对8月龄儿童使用麻疹风疹联合疫苗替代麻疹疫苗进行基础免疫,18—24月龄儿童继续全部使用麻疹腮腺炎风疹联合疫苗。

市民:如果以前基础免疫已接种过麻疹疫苗,是否需要再补种麻疹风疹联合疫苗?

省卫生厅:一般不需要。但如果当地出现婴幼儿风疹流行时,可接受风疹疫苗或麻疹风疹联合疫苗的应急免疫。

市民:根据免疫程序,麻疹风疹联合疫苗和第1针乙脑减毒活疫苗的接种时间,都安排在儿童8月龄时接种,那么这两种疫苗能否同时接种呢?

省卫生厅:按照两种减毒活疫苗应同时接种或者间隔28天分别接种的原则,对同一个儿童,可以在同一天同时接种这两种疫苗,但需要接种在不同部位,例如一针接种在左上臂,另一针接种在右上

臂。如果没有在同一天同时接种,那么需要间隔28天以上,才可以接种另一种疫苗。

[甲肝疫苗]

去年12月,省卫生厅在全省范围内使用甲肝灭活疫苗替代甲肝减毒活疫苗,将甲肝疫苗免疫程序调整为:儿童18月龄和24—30月龄时各接种1剂次甲肝灭活疫苗,两剂次接种间隔≥6个月。

市民:以前已接种过一针甲肝减毒活疫苗的儿童,是否需要再补种甲肝灭活疫苗?

省卫生厅:不需要。甲肝减毒活疫苗接种一针即可获得保护,不需要再补种。

[乙脑疫苗]

市民:为什么每年的7月、8月和9月上旬暂停接种乙脑减毒活疫苗?

省卫生厅:根据《中华人民共和国药典(2010年版)》,不推荐在乙脑流行季节使用乙脑减毒活疫苗。根据传染病监测资料分析,江苏的乙脑流行季节一般是在每年的7月、8月和9月上旬,9月中旬以后基本上无乙脑病例发生。因此,适龄儿童按照免疫程序逢逢在7月~9月上旬期间接种乙脑减毒活疫苗的,均推迟至当年9月中下旬接种。
快报记者 刘峻

发布

南京“二十强镇街”名单出炉

快报讯(通讯员 刘宏 记者 沈晓伟)昨天,记者从南京市统计局获悉,近日南京市2011年度区县综合实力“二十强镇街”和“百强村”新鲜出炉。江宁区东山街道和高淳县古柏镇武家嘴村分别继续排名首位。“二十强镇街”排名中,占前五名位置的分别是江宁区东山街道、浦口区泰山街道、浦口区江浦街道、溧水县永阳镇和江宁区秣陵街道。

五台山片区打造医药健身服务圈

快报讯(通讯员 孙云才 朱莉莉 记者 仲茜)昨天,记者从鼓楼区2012年全区经济工作会议上获悉,今年鼓楼区将重点打造五台山生物医药健康休闲产业圈、石头城沿秦淮河文化休闲街区等高端化、特色化产业,实现“地区生产总值增长13%、城镇居民人均可支配收入达到4万元”的经济发展指标。

科技

今年进一步推进科技场馆免费开放

快报讯(通讯员 樊中卫 记者 胡玉梅)昨天,记者从南京市推进全民科学素质工作会议上获悉,今年将进一步推进科技场馆免费开放,在为全市70万青少年免费开放的同时,举办各类科普活动,推动向全社会免费开放。

南京市目前拥有综合性科技馆2个,各类科普教育基地370余个,社区科普活动室679个,农村科普活动场所549个,各类科普画廊总数达1770个,各类科普宣传车15辆。

为缓解交通拥堵 取消了7900个路内停车位

快报讯(记者 赵丹丹)路内的停车位,尽管方便了车主停车,但也对交通造成了一定的影响,为了还路于民,记者从南京市公安交警部门了解到,经过一年多时间的梳理,南京市已取消7900个路内停车位,主要是影响交通和市民反映强烈的路段。

南京市公安交警部门相关人员介绍,交警部门对原先1.5万个路内收费停车位进行了梳理,取消了一些影响交通和市民反映强烈的路内停车路段,其中一类、二类收费区域的较多,例

如王府大街、户部街等处。以前王府大街西侧从石鼓路路口到秣陵路路口全都设置了路边停车位,为了缓解交通拥堵,交警部门取消了路边停车位,数量大约有40个,目前已在两侧设置了隔离栏,还设置了探头,抓拍违停行为。同样,白下区的户部街、玄武区的糖坊桥等多条路段取消了路边停车位,丰富路的一侧也取消了停车位。但是学校门口不收费,临时停几分钟的车位都保留着。

南京市公安交警部门秩序科

科长毕衍蒙说,经过一年多时间梳理,已取消7900个停车位。毕衍蒙表示,以后繁华中心区的路内停车位会逐步减少,市民优先选择公交出行。当然市民公交出行,停车场配套和停车换乘中心也有待建设,目前南京已经成立停车场管理建设领导小组,规划了一些选点,比如开工建设马群、中胜综合换乘中心,建设玄武门、红枫路、夫子庙等一批公共停车场等。今年要新建6—8万个泊位,以后每年江南八区每区至少要增加2000个泊位。

他为女朋友DIY了一幢两层小屋

《时尚周刊》征集走心新过法,参与即送千元大奖

快报讯(记者 史丽君)一幢欧式两层小木屋里,有梳妆镜、浴缸、衣柜、楼梯、罗马柱、白色钢琴、公主床、餐桌……外面有花坛、邮箱、靠背椅……而这一切的一切,竟是由一张张简单的硬纸板裁剪、拼贴而成!而这相当考验脑力,因为房屋搭建好后,还要布线、连接电阻,最终屏住呼吸——看能否成功通电。等

到灯火通明的那一瞬间,简直是“浪漫满屋”。这就是读者倪小宇花了5天5夜搭建的“小木屋”模型,准备情人节当天送给女友。逛街、看电影、吃大餐这样的情人节活动,带来的热情只是一刻。今年,《时尚周刊》倡导“走心”,过只属于自己的情人节;现征集“走心情人节”过法,深刻的“走心情人节”记忆。如果

你也像倪小宇一样,为另一半准备了别出心裁的情人节礼物或者过法,何不大方地献出你的经验!参与进来,便会得到《时尚周刊》送出的千元美容卡!

征集时间:即日起至2月12日

参与方式:拨打 025—84783580 讲述(10:00—12:00、13:00—18:00)。

废旧节能灯“8旧换1新”改为“5旧换1新”

快报讯(记者 刘伟伟)去年9月,南京市开展新一轮的高效照明产品。据南京市节能技术服务中心负责人介绍,这一轮推广将于3月中旬结束,需要换灯的市民需抓紧时间。据悉,目前废旧节能灯回收点由1个扩大为6个,以旧换新也由原来的“8换1”改为“5换1”。

废旧节能灯回收点

名称	地址
南京市节能技术服务中心	白下区苜蓿园大街52号
石林家乐家苏明灯饰	卡子门大街88号家乐家负一楼G016
金盛苏明灯饰	建邺区江东门金盛装饰城2楼B区1号
金桥市场苏明灯饰	下关区建宁路38号金桥装饰城C3017
南京彩沃照明电器有限公司	栖霞区经五路迈皋桥红太阳装饰城4楼
红太阳华东MALL苏明灯饰	浦口区大桥北路24号红太阳装饰城4楼4055

系列报道 走访经济社会发展考核先进区县系列报道之四

“科技人才”加分 建邺跻身区县先进

快报讯(通讯员 吴锋 尚婷婷 记者 钟晓敏)昨天,建邺区收到了一份“大礼”——成功跻身2011年度完成全市经济社会发展目标先进单位。区长张俊说,这次该区是凭借科技人才指标加分,下一步他们还要贯彻落实省、市、区党代会精神,以实施区域跨越发展“531”计划为抓手,努力将建邺区打造成为现代化国际性城市新中心。“在新的考核指挥棒下,建邺区大力实施创新驱动战略,始终将人才队伍建设作为‘一把手’工程。”张俊说,今年该区将重点引进领军型科技创业人才43名,千人计划2名,培养科技创业家3名等。

消防

首批24家隐患单位整改完毕

快报讯(记者 田雪亭)昨天,记者从南京消防部门获悉,2011年年初挂牌督办的24家重点消防隐患单位整改工作基本完毕,消防隐患已经基本排除。据悉,去年下半年挂牌督办的16家重点消防隐患单位整改还在进行中,4月份前将整改完毕。

教育

江苏中学名校入选 辅仁大学中学校长实名推荐

快报讯(记者 黄艳)记者昨天了解到,台湾辅仁大学2012年推出大陆地区中学校长实名推荐,江苏至少有两所中学名校入选,一所为南京的金陵中学,一所为南通的江苏省海安高级中学。台湾辅仁大学是吴小莉、蔡依林、吴奇隆的母校,此次入选的学生还有机会得到相当于四年学杂费全免的奖学金。